



没人要的门将一战封神

巴西算是服了墨西哥“吴镇宇”

卡佩罗说,为什么我碰上的是“门走神”?



吴镇宇



巴西世界杯果然是一届主题丰富的世界杯。在经历了众多的“乌龙之夜”、“屠城之夜”、“裁判之夜”和“‘猪一样的队友’之夜”后,17日的世界杯比赛可谓是一场看点十足的“门将之夜”。前一场巴西与墨西哥的对战,神似香港演员吴镇宇的墨西哥门将奥乔亚全场扑出了巴西人的多个必进球,被无数球迷膜拜为“六指门将(调侃语)”;而紧随其后的俄罗斯对阵韩国的比赛,俄罗斯门将阿金费耶夫则因出现“黄油手”,成了“门走神”。郑州晚报特派首席记者 郭韬略

没人要,门神竟是待业青年

奥乔亚的生日,是7月13日,他身披13号战袍。2014年6月13日,是他在世界杯上的首演,墨西哥取胜喀麦隆。

自此,幸运十三开始伴随奥乔亚。

昨天,奥乔亚被评为本场最佳,不仅阻止了巴西队提前晋级的梦想,更帮助墨西哥在实现巴西梦的路上,更近了一步。

第26分钟,内马尔极为舒展的一记头球攻门必杀球,却被奥乔亚在门线上飞身将球捞出。门线技术的录像显示,此球一半进入球门,但因整体未越线,不算进球。这次救球,被FIFA官网第一时间评为本届世界杯开赛以来最佳扑救。不由令人联想起1970年世界杯英格兰门神班克斯面对巴西队时的那次“世

纪扑救”。

奥乔亚是墨西哥历史上第一位前往欧洲踢球的门将,可惜本赛季他所在的阿雅克肖在法甲惨遭降级。可是,奥乔亚在过去3个赛季的法甲联赛中,总计做出428次扑救,是同期欧洲五大联赛中最高。

就是这样的一位神奇门将,目前正无人问津。

有趣的是,对奥乔亚的

能力,网络上曾恶搞过一个六指版本,称墨西哥人有6根手指,还有恶搞报道煞有介事地称,奥乔亚因为有六指,本来加盟英超富勒姆的转会被英足总叫停。当然,这其实只是一个恶搞,奥乔亚还亲自拍过照片证明自己没有六指,但就像中国人“三头六臂”的说法一样,六指传闻在某种程度上是对奥乔亚能力的认可。



“门走神”,首双“黄油手”来了

巴西世界杯小组赛H组首轮第二场较量在库亚巴潘塔纳尔球场展开争夺,韩国队对阵俄罗斯队。34分钟,具滋哲远射被后卫折射后稍稍偏出门柱。半场结束,韩国队0:0与俄罗斯打平。

第68分钟,韩国队打破僵局。

韩国队进球的是李根镐,他是下半场替换朴主永登场的。当时他右路带球后一直在观察门将的站位,奔袭到禁区前沿右侧后,李根镐突然起脚射门,这个球的力道十足,可是角度并不刁钻,已经站在球运行路线上的阿金费耶夫本可以轻松化解,可他出现了致命失误,他本想

把球双手抓住,可是球在接触他手掌后迅速滑了出去,奔向球门,阿金费耶夫面对突如其来的变故也无可奈何,球飞进网窝,韩国队幸运地取得领先,阿金费耶夫在丢球后双手掩面,十分懊恼。

这是本届世界杯开赛以来第一次门将出现如此低级别的扑救失误,阿金费耶夫的这次失误连他自己都觉得脸面无存。



阿金费耶夫出现“黄油手”

刚封“神”就被玩坏了

北京时间6月18日晨,29岁的奥乔亚,用几乎“封神”的一战让前来助威的6万多名巴西球迷扫兴而归。赛后他的神奇表现更是掀起了新一轮网民的PS热潮和吐槽。当然,背景板是俄罗斯

门将。
“多少赌球的恨死这个守门员了。”“巴萨快抢!”“吴镇宇带着假发来当门将了。”

H组俄罗斯1:1战平韩国,俄罗斯门将阿金费耶夫严重脱手

失误将球挡入了球门。
网友又吐槽:“昨天就是一个黄油手门将,然后一个门神惊艳世界!”“卡佩罗是黄油命。”“卡佩罗把三喵门将的黄油手带给俄罗斯。”“肯定买足彩了……”

英格兰乌拉圭生死战 日本欲上演“诛神”

6月20日 星期五
00:00 哥伦比亚 VS 科特迪瓦
03:00 乌拉圭 VS 英格兰
06:00 日本 VS 希腊

“三狮军团”负于意大利在情理之中,“天蓝军团”乌拉圭遭哥斯达黎加精彩逆转一役则令人大跌眼镜,成为小组赛首轮的大冷门。接下来两支败军的直接碰撞,从积分上看双方均无任何退路,但这并不意味着两队必须要在全场每一分钟都刺刀见红你死我活,相反,危急时刻谁更能沉得住

气谁就更有希望保住一线生机。
可以预料,只要乌拉圭锋线头号尖刀苏亚雷斯届时能发挥最佳水平的八成,英格兰就凶多吉少。
小组赛首轮输球的日本队将在当地时间19日迎来巴西世界杯的第二场战役,对手是同样首轮失利的希腊队。面对背水一战的日本队,老迈的“希腊众神”恐将难以招架。

想骂人,4年了卡佩罗又被玩

世界杯首战平韩国,俄罗斯主帅卡佩罗脸色铁青,看着本队门将阿金费耶夫的丢球,意大利人恐怕难免有骂街的念头,x!怎么又让我赶上了!

无巧不成书,4年前的南非世界杯,卡佩罗作为英格兰队主教练参赛,“三狮军团”小组首战1:1平美国,所丢一球,就是门将格林的“黄油手”所致,当时美国球员邓普希的射门

本无太大威胁,但格林抱球时漏了,把球从身边漏进大门,英格兰也错失了一场开门红。

时隔4年,卡佩罗再战世界杯,身份已经换了,但霉运却仍跟在他身后。韩国队并无太大威胁的远射,阿金费耶夫却脱手掉进身后大门,最终比分又是一场1:1,卡佩罗难免要怀疑是不是老天在玩儿他。

为世界杯疯狂

10000台小米免费送!

和和游戏 更多精彩等你即刻畅玩巴西!

和和游戏

2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。

中国移动
China Mobile
www.10086.cn